

# 中国女排香港购物 1个半小时花费近13万

## 今天迎战泰国,郎平说“要努力向泰国女排学习”

今天,2014年世界女排大奖赛香港站将拉开大幕,中国女排首战对阵老对手、去年亚锦赛冠军泰国女排。或许是为了减压,中国女排的姑娘选择了集体购物。据香港媒体报道,昨天,“郎家军”一个半小时花费近13万元购物,“战利品”主要是化妆品等女性用品,其次是手机及手提电脑等电子产品。

### 队员热衷买化妆品、电脑

在刚刚落幕的世界女排大奖赛意大利站比赛中,中国女排收获季军,之后,他们就马不停蹄地赶路,经过近30个小时的长途跋涉,8月5日深夜抵达香港,备战世界女排大奖赛香港站。

6日的赛前新闻发布会上,中国女排主帅郎平说:“我们昨晚刚到,现在队伍主要是在倒时差,还没来得及进行正式训练,希望能抓紧时间吧!”除了在场馆内进行适应性训练,在“购物天堂”香港集体购物也成了中国女排每年必备的行程。

昨天,据香港媒体报道,“星期四早晨9点半,郎家军就出发购物,一行人的战利品主要为化妆品等女性用品,其次就是手机及手提电脑等电子产品。中午11时左右女排班师回朝,一行人花费了接近16万港元(约合12.73万人民币)。”事实上,据报道,去年大奖赛期间,中国女排

队员到铜锣湾出席活动,顺便购物血拼,在一个小时之内,“郎家军”在铜锣湾花费20万港元!

此外,值得一提的是,此次香港站也吸引了不少退役名将参与。前晚的欢迎晚宴上,因为日本队长木村沙织、中国女排的徐云丽及泰国球员哈达耶均是8月份的生日,三人一起上台切蛋糕、吹蜡烛,前中国女排队员赵蕊蕊、周苏红也前往捧场。

### 今天迎战“苦主”泰国女排

去年,郎平首次率队参加世界女排大奖赛就成功杀入总决赛,斩获亚军。目前,在今年大奖赛的总积分榜上,中国女排暂列第七位,进军总决赛的难度高于往年。

接受采访时,郎平承认,目前队员年轻、缺乏大赛经验,比赛中状态时有起伏。“有时觉得这一局打得很棒,像世界一流队伍,过了10分钟,突然沦为世界三流的水平。”对于提高队伍稳定性的方法,她认为必须



增加训练时间。而展望此次香港站的比赛,郎平说:“比赛目标跟上一站是一样的,希望每一场球都能打出自己的水平,另外就是希望比赛中能够有所提高。”

按照赛程,今天,中国女排迎战泰国女排,9日对阵日本女排,10日挑战意大利女排。去年的亚锦赛,中国女排因为输给泰国,最终只名列第四名。

被问及是否有心理包袱时,“铁榔头”大秀幽默,“泰国女排是亚洲冠军呢,我们才第四名,怎么会有包袱?这不叫包袱!”她表示将努力向泰国女排学习,最后不忘补充一句:“如果实在不行,我上。”

现代快报记者 韩飞周游 黄成宇



郎平:实在不行,我上

### 中天与莱登续约

昨晚,江苏中天在官微上发布消息,“目前俱乐部已经正式与上个赛季为球队做出贡献的塞尔维亚籍教练埃内斯特·莱登续约,希望这位经验丰富的教练在新的赛季能带领球队取得更好的成绩!”

上赛季,莱登加盟江苏中天,担任执行教练,最终球队以15胜19负的战绩列联赛第11位。为何与塞尔维亚人继续牵手?俱乐部高层说:“莱登很敬业,带训练也很有水平,经过一个赛季,对球队情况非常了解。他本人也很愿意继续执教,本来我们也想多签几年,但他还是觉得一年一签更好一些。”该高层表示,新赛季,胡雪峰将继续出任江苏中天主帅,莱登担任执行教练。现代快报记者 韩飞周游

### 短消息

#### 全国沙排大满贯赛开战 比赛收入将捐给鲁甸灾区

昨天上午8点,首届全国沙滩排球大满贯赛在苏州市体育中心和运河公园拉开战幕。本次比赛为期4天,捉对厮杀的32支队伍(男女各16支)囊括了全国总排名前16名的选手。

据悉,比赛期间还策划了沙滩音乐会、沙滩少儿电影、沙滩狂欢等配套活动。据组委会介绍,本次比赛所有门票收入、沙滩嘉年华活动收入以及所有募捐款,都将委托苏州红十字协会捐献给云南鲁甸地震灾区,为灾区重建家园献上一份力量。

现代快报记者 陈小芬

# 南京近视孩子有救了!

仅限50名

## ——第十四届国际眼科年会传来喜讯 600度以内近视学生可摘掉眼镜

### 科技资讯 “非手术摘镜技术”再次轰动眼科年会

2014年3月,第十四届国际眼科科学和视觉光学学术会议上,麦迪格塑形组合引起了各国眼科专家的广泛关注和热议。这种技术无需手术,即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜,恢复正常裸眼视力。据了解,该技术自引进中国以来,已让中国众多近视学生成功摘掉近视眼镜,这标志着我国已迈入非手术近视矫正新时代。

交流会期间,美国麦迪格专家Hans Bleshey先生和Daniel Bell先生,对该项技术的科学原理进行了详细讲解,现场的专家和众多眼科医院对该项技术表示出浓厚的兴趣。大家一致认为:麦迪格塑形组合是目前青少年近视矫正的理想方法,近视学生在科学的检查和规范的配戴矫正后,完全可以实现数天内摘掉眼镜恢复正常视力的效果,并可控制近视度数不再增长。

据Daniel Bell先生介绍,因为这种麦迪格塑形组合检查较为严格,所有数据都要经过专业专家的分析调整才能够达到最佳的矫正效果,所以目前只通过麦迪格200多家眼视光中心进行推广,短期内这种产品只能够在麦迪格才能购买到。

### 权威解读 美国尖端科技服务中国学生 600度以内近视可不用再戴眼镜

2012年,全球角膜塑形术大会在加拿大成功召开。目前,全球已有近60个国家地区创建了这项技术,已成为非手术视力矫正方法的最大亮点。在中国,该技术经历了10余年的临床试验考察之后,在时培英、褚仁远等国内知名眼科教授的支持与努力下,得到了广泛的推广!

2009年8月5日,中央电视台“健康之路”



美国麦迪格公司应邀参加第十四届国际眼科科学和中国眼科学术年会,十余万近视青少年成功摘掉眼镜,是麦迪格塑形组合的先进技术

栏目采访了北京天谢培英教授,对这项技术的良好效果做出了权威论证;由眼科教授褚仁远及23位国内知名眼科专家编写的《角膜塑形术学》,使这项美国的尖端科技在中国形成了一个全新的学科;目前世界各地的专家已经撰写了数百篇的学术论文。在中国已有众多近视学生通过这项技术成功摘掉了眼镜。

### 技术解密 非手术如何7天摘掉近视眼

据悉,中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2-3倍,课间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼,人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小现象,此时睫状肌拉长,角膜曲率增加,角膜塑形技术的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用角膜塑形技术,度数还会增加的主要原因。

为此,2008年麦迪格公司专为中国学生研发了麦迪格塑形组合。我们知道小眼长大了,并未进行矫正后,小眼就会笔直生长。麦迪格塑形组合依据流体力学原理,通过在睡眠时使用并借助眼球的自然压力,对角膜进行整夜的健康塑形,使角膜中央区平坦,周边区产生均匀改变,重塑角膜曲率,从

而恢复正常视力。

另外配合使用一副麦迪格智能防护镜,在晚上长时间用眼时配戴,利用三棱折射原理,使人眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视觉疲劳,远离了近视产生的根源,巩固了近视矫正的效果。

麦迪格塑形组合实现了矫正量大于屈光度,解决了近视矫正的关键难题。同时配合一种智能语音矫正系统及光源防护体系,实现了一种综合疗法,使麦迪格塑形组合成为世界上独一无二的近视矫正选择。

### 活动介绍 美国麦迪格专家团应邀来华 帮助中国学生成功摘掉眼镜

2014年7月,由美国麦迪格专家Daniel Bell先生、Buddy Russell先生、John Paterson先生等组成的麦迪格美国专家团再次应邀来华,为中国学生矫正近视。

在西安现场,美国麦迪格眼视光专家Buddy Russell先生正在耐心的为孩子们进行视力检查,指导他们如何摘掉眼镜。同时,Buddy Russell先生还为前期成功摘掉眼镜的学生进行视力复查,孩子们高兴地向Buddy Russell先生表示感谢。



武汉现场,在美国专家John Paterson先生的指导下,仅一小时的试戴,孩子们的视力就马上提升了100多度,家长们高兴的说:“以前广告还不相信,这次美国专家来武汉特意来试戴,没想到这技术还真灵!”

在成都,一位爷爷一天带着他的孙子来到了麦迪格,在工作人员的安排下,孩子接受了美国专家Jane Beeman女士的详细检查, Jane Beeman女士对翻译说:“他还这么小近视就已经375度了,这在美国是很不可思议的事情”。当翻译将他的情况告诉孩子的爷爷时,老人非常着急的说:“孩子他父母平时不在身边,没人管,老是玩手机,现在还能治好吗?”翻译将这些话告诉美国专家后, Jane Beeman女士对翻译说:“告诉这位老人家,他可以帮他的孙子摘掉眼镜,让他放心!”

### 10余万学生成功矫正经验 200家视光中心全国联保 只有麦迪格眼视光中心才有麦迪格塑形组合

“暑假护眼免费体验月”活动开始报名! 一小时下降100度,一周视力即可恢复正常好效果,不怕验证! 先试用,摘掉眼镜再给钱!



所有检查不收费, 视光专家一对一咨询, 裸眼视力明显提高, 戴天即可摘掉近视眼镜, 摘不掉眼镜免费赠送学生专用防护镜!

麦迪格塑形组合 非手术矫正近视 敬请关注南京少儿频道19:00、09:05、16:00、21:50 播出的《探索近视奥秘》栏目 南京市白下区中山东路300号长发中心A309 电话: 025-84657566